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Informacija o realizaciji Programa Socio - ekonomsko osnaživanje mladih kroz
efikasne omladinske servise

Datum početka: januar 2022. godine Kraj projekta: decembar 2023. godine

Kratak opis
Imajući u vidu prepoznate izazove kao i potrebu za efikasnijim pružanjem usluga i
programa za mlade na lokalnom nivou, ovaj projekat ima za cilj socio-ekonomsko
osnaživanje i razvoj mladih kroz kroz efikasne i kvalitetne omladinske servise i programe.
Ovaj cilj će se realizovati kroz jačanje kapaciteta i institucionalne infrastrukture za
sprovođenje omladinskih politika i programa na lokalnom i nacionalnom nivou kao i
unapređenje efikasnosti i obuhvata postojećih i razvoj novih servisa i programa za mlade
na lokalnom nivou.
Kao rezultat projekta, unaprijediće se međusektorska i međuresorsko saradnja za
sprovođenje omladinskih politika i programa na lokalnom i nacionalnom nivou, kao i
efikasnost i obuhvat servisa i programa za osnaživanje mladih na lokalnom nivou.
Planirani rezultati će se realizovati kroz aktivnosti kojima će se mapirati kapaciteti i izazovi
u funkcionisanju omladinskih servisa, a zatim ojačati kapaciteti administratora
omladinskih servisa u oblasti kreiranja i sprovođenja programa dizajniranih po mjeri
mladih. Uz jačanje kapaciteta, kreiraće se i pilotirati inovativni programi za mlade koji će
se sprovoditi kroz omladinske servise. Kako bi pomenuti programi bili što efikasniji i što
bolje odgovorili na potrebe mladih na lokalnom nivou, jačaće se i umrežavanje i
međusektorska saradnja relevantnih aktera, kako na lokalnom, tako i na nacionalnom
nivou.

Ukupan budžet projekta: 287,140.00€

Obezbijeđena sredstva:
UNDP: 12,000.00 €

MPNKS/USM: 140,000.00€

Nedostajuća sredstva iz međunarodnih
fondova 135,140.00€

Potrebni resursi
Što se tiče ljudskih resursa, UNDP, Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta i Uprava
za sport i mlade će obezbijediti projektnog koordinatora/ku i kontakt osobe za planiranje i
praćenje realizacije projekta.

Činjenica da su omladinski servisi već uspostavljeni u 11 opština i da raspolažu određenim
prostorno-tehničkim i ljudskim resursima predstavlja dobru polaznu osnovu i osnovni resurs
za realizaciju planiranih rezultata. Ovo predstavlja dobru osnovu za dalji razvoj pomenutih
servisa.
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Takođe, Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta i Uprava za sport i mlade sarađuju
sa velikim brojem lokalnih, nacionalnih i međunarodnih partnera kada je u pitanju
omladinska politika i omladinski rad.

UNDP, sa druge strane, takođe ima saradnju sa velikim brojem NVO, lokalnih samouprava,
nacionalnih insittucija, drugih lokalnih servisa i institucija.

Ove dvije mreža će uveliko omogućiti mobilizaciju partnerskih mreža, i što efikasnije i
sinhronizovanije djelovanje.

Omladinske organizacije su jedan od ključnih aktera sa kojima će se sarađivati, pa će tako
lokalnu omladinske organizacije, kao i nacionalne koje djeluju na lokalnom nivou, biti
partneri u realizaciji projekta.

Osim ljudskih resursa, postojeće lokalne infrastrukuture i mreža aktera, za postizanje
planiranih rezultata potrebno je obezbijediti i finansijska sredstva. Projektom je predviđeno
opredjeljenje dijela finansijskih sredstava potrebnih za uspješnu realizaciju planiranih
aktivnosti, dok će nosioci projekta zajednički raditi na obezbjeđenju nedostajućih sredstava.

Mogućnosti za objeđenje nedostajućih sredstava će se istražiti kroz zajedničko djelovanje
nosilaca projekta, i to kroz finansisjke instrumente koji su na raspolaganju Ministarstvu i
Upravi, saradnju sa međunarodnim partnerima, te privatni sektor. Imajući u vidu značaj i
potencijalni obim projekta, istim se otvara veliki prostor za uspostavljanje partnerstava i
korištenje postojećih mehanizama za dalju mobilizaciju resursa.

Partnerstva
Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta i Uprava za sport i mlade sarađuju sa velikim
brojem lokalnih, nacionalnih i međunarodnih partnera kada je u pitanju omladinska politika
i omladinski rad.

UNDP, sa druge strane, takođe ima saradnju sa velikim brojem NVO, lokalnih samouprava,
nacionalnih insittucija, drugih lokalnih servisa i institucija.

Posebno je važno obezbijediti saradnju sa omladinskim NVO i organizacijama koje rade sa
mladima.

Takođe, koordinacija sa međunarodnim (Regionalni Savjet za saradnju, OEBS, Delegacija
EU, UN agencije) i drugim partnerima koji sprovode aktivnosti usmjerene na razvoj mladih
na lokalnom i nacionalnom nivou je jako značajna, kako bi se postigao sinergetski uticaj.

Uključene strane i ciljne grupe
Nosioci projekta su UNDP, Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta i Uprava za sport
i mlade.

Kao institucije nadležne za kreiranje i sprovođenje omladinske politike, Ministarstvo
prosvjete, nauke, kulture i sporta i Uprava za sport i mlade su jedan od glavnih nosilaca
ovog projekta.
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Lokalni Omladinski servisi, pod nadležnošću pomenute dvije institucije će biti važni akteri u
planiranju i sprovođenju aktivnosti na lokalnom nivou.

UNDP, sa druge strane, već dugi niz godina sarađuje sa institucijama nadležnim za
omladinsku politiku, te podržava demokratski i ekonomski razvoj na lokalnom nivou,
uspostavljanje i unapređenje lokalnih servisa za građane, participaciju građana i građanki,
socio-ekonomsko uključivanje različitih grupa građana/ki, uključujući mlade. Trenutno,
UNDP sprovodi niz programa koji doprinose zapošljavanju, s

I. MENADŽMENT PROJEKTA

Osim aktivnosti koje će biti realizovane na nacionalnom nivou (rezultat 1), projektne
aktivnosti će biti implementirane u saradnji sa omladinskim servisima i uključiti mlade u
minimum jedanaest opština. Projektne aktivnosti će biti koordinisane sa drugim projektima
UNDP-ja koji doprinose osnaživanju mladih, rodnoj ravnopravnosti, radnoj aktivaciji, i sl, i
to kroz redovne koordinacione sastanke i konsultacije prilikom pripreme i realizacije
akcionih planova.

II. UPRAVLJANJE PROJEKTOM

Realizaciju projekta će pratiti Upravni odbor projekta, sastavljen od predstavnika UNDP,
Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta i Uprave za sport i mlade.

Sprovođenje projekta će koordinisati UNDP, u saradnji sa imenovanim kontakt osobama iz
Ministarstva prosvjete, nauke, kulture i sporta i Uprave za sport i mlade.

Upravni odbor će se sastajati najmanje jednom a najviše dva puta godišnje.

Organizaciona struktura

Projektni odbor

MPKNS i USM UNDP

Projektni tim
UNDP Kontakt osobe

MPNKS/USM
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S tim u vezi, Uprava za sport i mlade je pribavila saglasnost Ministarstva finansija i 
socijalnog staranja, akt br 01-03-17393/1 od 09.12. 2021. godine, da su obezbijeđena 
sredstva za potrebe realizacije navedenih projekata iz oblasti sportske infrastrukture.
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